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Collège Font d'Aurumy - FUVEAU 

Compte rendu du conseil de classe 
  

Classe    5ème3 Trimestre 1 Date : 10/12/13 

 
 

COMPOSITION DU CONSEIL 

Fonction Nom Présents  Professeurs Nom Présents 

Président M. PIERRISNARD X  Anglais Mme STOHR X 

Professeur principal Mme GOMAN X  Arts Plastiques Mme RAVEL (remplaçante) X 

C.P.E. Mme ATHANASIOU Abs  EPS M. MARCHETTI X 

Elèves délégués 

FEUILLASSIER Estelle X  Français Mme GOMAN X 

GUERRERO Mathilde X  Hist/Géo/ Ed.civique M. HUMEAU X 

   Latin/ grec Mme GOMAN X 

Parent délégué FCPE PEPE Sandrine X  Mathématiques M. GEFFROY X 

Parent délégué PEEP PELLENZ Agnès X  Sciences physiques Mme BARBAGELATA Abs 

Parent délégué PEF LE MARTELOT Valérie X  SVT Mme TARVERNA Abs 

Nombre de filles 17 
29 

 Technologie M. FERRI X 

Nombre de garçons 12  Musique Mme GINOUVES Abs 

      

Appréciations générale de la classe : 
 

Une classe agréable et des élèves gentils et qui s’investissent. Les professeurs ont plaisir à travailler avec cette classe, il y a peu 
de bavardage et peu de problème de comportement. 
Un bilan positif mais un bémol sur le travail à la maison qui n'est pas toujours à la hauteur de l'investissement en classe : devoirs 
non faits. 
 
Elèves délégués : 
Les élèves pensent qu'il y a beaucoup de travail à la maison, entre les devoirs, le rallye et le didapage. 
 
En  ce qui concerne plus particulièrement le rallye, les élèves le trouvent trop long. Environ une moitié de la classe l’apprécie 
tandis que l’autre moitié sont moins intéressés. 
 
Les enseignants  pensent que la charge de travail  est équilibrée. 
 
 
Parents délégués : 
Le parent délégué FCPE a diffusé un questionnaire à l’attention des parents : sur les 19 réponses, 15 sont satisfaits du 
déroulement de ce 1er trimestre. 
Les parents reconnaissent que le rallye est un travail très riche et très intéressant, mais pensent que le temps de travail que cela 
implique est trop important ; que les élèves ne peuvent réussir à avancer sans l’aide des parents et trouvent dommage que les 
élèves ne puissent pas travailler au cdi. 
 
 
Mme Goman, professeur principal  répond aux interrogations des élèves et des parents : 
 

- Les élèves ne peuvent pas avancer sur le rallye au cdi afin qu’ils ne soient pas tentés à se communiquer les réponses 
sans réfléchir. 

- Le travail avec les parents est possible et quand les parents n’en n’ont pas la possibilité, les enseignants prennent le 
relais.  



- Au final 6 élèves n’ont pas fini le rallye dont 2 d’entre eux qui en ont fait les ¾. 
 

Les professeurs rappellent qu''il s'agit d'un travail individuel et qu'en cas de difficulté, les élèves peuvent  leur demander de l’aide 
par mail, qu’ils ne doivent pas se communiquer les réponses sous peine de sanction. 
 
Comment est noté le rallye : 
 

- 1 point par page lu, 
- de 2 à 5 points selon la difficulté. 

 
 
Comment est noté le didapage :  
 

- 10 points en anglais, 
- 10 points en français, 
- 5 points le maxi monstre, 
- 2 points sur le nom donné au monstre 1 point de bonus pour la description, 
- 5 points maîtrise de l'outil, 
- 5 points pour l’esthétique. 

 
 
Félicitations 9 

Tableau d’honneur 5 

Encouragement 9 
Mise en garde travail /bavardage/travail 0 

 
 
Les parents qui souhaitent plus d’informations à propos des conseils de classe peuvent contacter les représentants des parents 
d’élèves : 
        PEEP : Mme Pellenz Agnès, agpellenz@free.fr -  Tél. : 06 29 59 63 39 
 FCPE : Mme MORTIER Andrée, paccini.andree@neuf.fr  
 PEF : Mme LE MARTELOT Valérie, lemartelot.valerie@hotmail.fr – Tél. 06 62 62 50 32  

 
 


